

Věstník 1/2013

Obsah : 1/Oznámení - 2/Chov - 3/Koně -
4/Majitelé/jezdci/trenéři

5/Dostihy - 6/Různé

Věstník 12/2012 je umístěn v Archivu Věstníku v nabídce
Download.

INZERÁTY :

1/ Prodej klusácké klisny ZARIA(SK) za 1.000 EUR. Řádně
registrovaná klisna je tmavá hnědká, narozená 31.3.2010, po otci
Mastermind Jago(NL) z matky Zarja(SK) po V.G.Starsboy(SF).

Milá, nekonfliktní klisna, 100% zdravá, bez úrazů, t.č. na
pastvinách, zcela bez výcviku (zvyklá na ohlávku). K vidění je v
obci Bludička u Zvolena.

<http://www.trottdb.info/horse.php?id=13275>

Kontakt: Michaela Medvecova, + 421 911 449 117, e-mail:
info@mojkon.sk

Darujeme do dobrých rukou italského klusáckého hřebce ZONING AMERICA(I),
rekord 1:13,7, 17letého plemeníka s výborným původem po Valley Bos Bi(I) z
Meadowbranch Emily(US). Z jeho potomků na českých dostihových drahách lze
uvést např. úspěšné Mikeila Alet, Split America Teč, Yantar Teč. Kůň je ustájen u
pana Ivana Coufala v Květné u Poličky. Kontakt: Ivan Coufal tel. 723 289 541.
Kůň již byl darován paní M.Škeříkové, Kornice.

1/ OZNÁMENÍ

Zápisy z jednání v lednu 2013

Vážený pane Vlasák,

věřím, že obě naše strany se dohodly, že na sebe nebudou navzájem útočit a nebudou si škodit
právě proto, aby se naše jednání mohla ubírat pozitivní cestou, kterou si ČKS slovy pana Balcara sám
vytyčil. Tato cesta se nám zdá být velice rozumná a prospěšná pro český klusácký sport, proto nikdo z
výboru ČKA neváhá se po ní vydat a překážek je tedy méně, než jste možná čekali. Proto skutečně
nerozumím Vašemu dopisu zaslánému necelých 24 hodin od našeho jednání, který je v mnohém ve
značném rozporu s tím, co jste i Vy na pondělní schůzce navrhoval. Vykládám si to snad jen tím, že
uvnitř ČKS ještě nepanuje naprostá shoda, ale pevně věřím, že na našich dalších jednáních se vše ku
prospěchu českého klusáckého dostihového sportu urovná. Závěrem bych chtěl říci, že z našeho
prvního jednání jsem měl velmi dobrý pocit a cítil jsem vůli obou stran ustoupit ze svých pozic směrem

k vzájemné dohodě. Za sebe i výbor ČKA mohu slíbit, že k dalším jednáním přistoupíme stejně pozitivně jako k tomu prvnímu.

S pozdravem
Jiří Šplíchal

23.1.2013 odpověď panu Vlasákovi

Vážený pane Šplíchale,

Stále zůstávám lehce traumatizovaný ze schůzky ČKA a ČKS U sedmi statečných.

Zejména jsem v **přetrvávajícím šoku ze změny postojů ČKA. Pokud tyto změny jsou ve shodě s deklaracemi ČKA o návratu dostihového provozu na chuchelskou dráhu je šokový stav určitě příjemný.**

Posuneme li se ovšem do roviny řešení technických otázek vyvolává to ve mně opět pocit lehkého zoufalství.

Jasně vidím operační stůl a pacienta ,jemuž dva cizojazyčné týmy přiřívají useknutou ruku namísto nohy a naopak.

Pokud je náš cíl společný a jednotný tzn. dostihy v Chuchli, a dospěli jsme až do bodu ,kdy i zástupci ČKA garantují své další kroky směřující k tomuto cíli ,musím si položit otázku ,k čemu racionálně poslouží dvě organizace s jedním cílem.

Nemám chuť se podílet na chodu událostí ,kde jeden subjekt do té či oné komise nominuje tolik a tolik členů a druhý tolik ,ke komu bude náležet zastřešující či kontrolní člen nebo orgán.

Chci tím říci ,že dělení kompetencí a konstrukce kontrolních mechanismů stráví více času a energie ,než příprava samotného dostihového provozu.

Kladu si otázku proč si členská základna ČKA zvolila 100%

hlasů WV ,který nemůže,jak víme od včerejší schůzky ,poskytnout ani finanční krytí a nemá kde pořádat dostihy. V souvislosti s tím se ptám ,z jakého titulu setrvávají členové WV ČKA ve svých funkcích,pokud nemohou koním a svým členům nic nabídnout.

Nemohu se zbavit dojmu ,že pokud má diskutovaná dvojkolejnost jednu cílovou stanici ,koleje se v konkrétním **bodě spojí v jednu.Společným vlakem se dá vjet do cílové stanice pouze po jedné koleji.**

V zájmu společné věci a nyní již jasně ,oboustranně deklarované , Vás vyzývám k předání zákonných kompetencí na ČKS ,a protože jsem přesvědčen,že žijete v domnění ,že jste čehosi prezident ,uvolním Vám vedoucí funkci v novém ČKS. Osobně nikterak netratím,protože moje nasazení a invence zpravidla končí s dosažení vytčeného cíle-návrat do Chuchle a tudíž záchrana klusáckého sportu v ČR.

WV nového ČKS necht' tvoří přítomní včerejší schůzky,protože jsem přesvědčen o jejich odborné erudici.

Konkrétně u přítomných dam jsem přesvědčen o jejich nepostradatelnosti ve vedení organizačních,technických,administrativních i právních otázek.

Tímto krokem ,o který se snažím od dubna loňského roku je cesta k zahájení dostihové sezony 2013 otevřena a prosta obstrukcí a nad operačním stolem může zavládnout konstruktivní duch, namísto organizace vzájemné kontroly kompetencí a uťaté končetiny klusáckého sportu v roce 2012 mohou být implantovány na správná místa a můžeme se dočkat i jejich funkčnosti.

Navíc se domnívám ,že včera avizovaná tlustá čára za minulostí by tímto krokem získala na síle i pružnosti a dalo by

se od ní dostatečně vysoko odrazit. Minimálně k prvnímu nadechnutí.

22.1.2013 M.Vlasák

Zápis z jednání 21.1.2013
mezi Výkonnými výbory ČKA a ČKS

Prítomni: J. Balcar, Ing. S. Froňková, PhD, JUDr. Klára Jelínková, Ing. Petr Malík, Ing. J. Šplíchal, Z. Vávra, M. Vlasák, Ing. M. Zemanová

1/ Zástupci ČKA a ČKS se dohodli na spolupráci s tím, že hlavní klusácká sezóna proběhne v Praze a že se obě strany budou snažit si navzájem neškodit a jednat korektně.

2/ Pořadatelem dostihů v Praze bude ČKS, uspořádá cca 16 dostihových dnů v Praze. Termínová listina bude upřesněna po jednání se zástupci TMM s.r.o, ČKA a případnými dalšími pořadateli klusáckých dostihů

3/ Finanční krytí na pořádání dostihů v Praze zajistí ČKS (tj. nájem dostihové dráhy v Praze, režii dostihového dne)

4/ Financování dostihových výher zajistí ČKS s tím, že ČKA zajistí čerpání státních dotací (dotační titul Kontrola užítkovosti a dědičnosti formou dostihů)

5/ Bude stanoven klíč k rozdělení vybraných poplatků ČKA pro dostihový provoz. Klíč bude obsahovat i státní dotace (viz bod 4)

6/ Výše zápisného a dostihových výher se přepokládá v intencích sezón 2011 a 2012.

7/ ČKA upřesní Platební výměr na rok 2013 uvedený na stránkách www.czetra.cz

8/ Ke zvážení je možnost znovuotevření dlouhodobých přihlášek na klasické dostihy, obdobně jako loni (pro koně odhlášené po březnu 2012)

9/ Obě strany se dohodly na společné úpravě a kompletizaci Dostihového řádu a Doplnujících ustanovení

10/ Ke zvážení je systém odvolání a složení odvolacího orgánu (Disciplinární komise)

11/ Sportovně-technická komise a Disciplinární komise budou složeny z členů obou organizací

12/ Bude doporučený systém propozic dostihů Trotteur Francais

13/ ČKA sdělí ČKS předpokládanou výši subvence dostihů Trotteur Francais a bude stanovený klíč pro rozdělení dotací z těchto dostihů

14/ Otázka organizace dostihového dne (tj. přijímání přihlášek a OSK, podklady pro Dostihový program, zveřejňování výsledků, jmenování sloužících atd.) bude řešena. Handicaperu jmenuje VV ČKA.

15/ Vedení Ústřední evidence klusáka a Plemenné knihy zajišťuje ČKA

16/ Pan Balcar vznesl dotaz k Mgr. Svobodovi, zda je možná jeho finanční spoluúčast na sezóně 2013 v Praze

17/ Pracovní technická schůze zástupců ČKA a ČKS se koná 30.1.2012 od cca 16,30 hod., následná ekonomická schůze zástupců obou organizací proběhne v termínu od 4. do 8.2.2013.

Zapsala: Zemanová

Ručně provedený zápis na místě podepsali: Ing. S. Froňková, PhD, Ing. P. Malík, Ing. M. Šplíchal, Z. Vávra, Ing. M. Zemanová

Předběžná informace

Dne 21.1.2013 proběhlo jednání výborů ČKA a ČKS. ČKS projevil zájem být pořadatelem cca 16 dostihových dnů v Chuchli. Jednání bylo pozitivní a došlo k rámcové shodě, taktéž byl domluven další postup upřesňujících jednání. Vznikl společný zápis, který bude brzy publikován jakožto oficiální stanovisko obou stran.

Oficiální odpověď na Otevřený dopis prezidentovi České klusácké asociace - odeslaná dne 14.1.:

Výboru sdružení Český klusácký spolek

Vážený výbore Českého klusáckého spolku,

velice si vážím toho, že jste první, kdo zareagoval na výzvu, kterou ČKA uveřejňuje po více než rok a půl. Samozřejmě se rádi vydáme cestou, kterou jste naznačili v bodě jedna, tu jsme vždy deklarovali a opakovaně jsme k ní vyzývali. Pokud rozumím správně, tak příloženou termínovou listinou myslíte tu uveřejněnou na Vašem webu. Kromě několika málo dní, na které máme předjednané sponzory, s ní nemáme problém a rádi Vám umožníme dostihy pořádat. Myslím, že nebude nijak obtížné tyto drobnosti doladit. Pokud o to budete mít zájem, sekretariát ČKA bude připraven Vám zajistit technickou podporu při administrativě dostihového dne.

Prosím sdělte, jaké máte nějaké představy o termínech jednání.

S pozdravem,

Jiří Šplíchal

Aktualizace k 17.1.: Z následného jednání vyplynul termín jednání na pondělí 21.1. v salóнку restaurace Sedm Konšelů na Starém městě v Praze. Jednání se mohou na žádost ČKS účastnit pouze členové výborů ČKS a ČKA.

V pátek dne 11.1.2013 v 11:21 h dorazil na e-mailovou adresu ČKA z e-mailové adresy ceklus@seznam.cz tento Otevřený dopis prezidentovi České klusácké asociace :

Ing. Jiří Šplíchal, prezident České klusácké asociace

Vážený pane prezidente,

vzhledem k tomu, že na webových stránkách ČKA dosud není zveřejněna termínová listina na rok 2013 a ani informace, na kterém závodišti hodlá ČKA klusácké dostihy v sezóně 2013 pořádat, vyzýváme Vás ještě jednou ke konstruktivnímu přístupu. Z naší strany je to poslední pokus řešit vzniklou situaci smírem a pozitivně.

Navrhujeme sejít se ke konstruktivnímu, pozitivnímu a vyváženému jednání mezi výkonným výborem ČKA a výborem ČKS za účelem zajištění klusácké dostihové sezóny 2013 na regulérní klusácké dostihové dráze v Praze, která umožní objektivní srovnání výkonnosti koní a jejich genetické hodnoty.

Český klusácký spolek má v zásadní části zajištěné finanční krytí pro dostihy pořádané v roce 2013 v Praze a také dohodu s majitelem závodiště v Praze - Velké Chuchli o možnosti pořádat klusácké dostihy.

V tuto chvíli pro nás existují tři možné cesty, jak vynaložit se zajištěnými finančními prostředky:

1. dospějeme k oboustranné dohodě o spolupráci za jasně daných a vyvážených podmínek o pořádání pravidelných klusáckých dostihů v sezóně 2013 v Praze dle přiložené předběžné termínové listiny (po drobných korekcích);

2. nedospějeme k vzájemné dohodě a zajištěné finanční prostředky budou vráceny nebo použity jiným způsobem, než k pořádání klusáckých dostihů;

3. nedospějeme k vzájemné dohodě a naše snaha se bude ubírat směrem k pořádání klusáckých dostihů na klusácké dostihové dráze v Praze Českým klusáckým spolkem, bez jakékoli spolupráce s Českou klusáckou asociací. Jsme si vědomi toho, že nám toto řešení přinese četné problémy, ale spatřujeme v něm jedinou šanci k zachování úrovně klusáckých dostihů v ČR a další motivace pro chovatele. Bohužel ale jakákoliv „dvojkolejnost“ nám ještě výrazně sníží dnes již chabé renomé našeho sportu a to jak v očích médií a veřejnosti, tak na mezinárodním fóru.

I přes dosavadní odmítavý způsob zástupců Výkonného výboru ČKA k jakémukoliv konstruktivnímu jednání doufáme, že sledujeme společný cíl, tj. hájení zájmů majitelů, chovatelů, trenérů a jezdců klusáka v ČR.

Vzhledem k naléhavosti této situace, kdy je třeba neodkladně připravovat dostihovou sezónu 2013, očekáváme Vaši brzkou reakci na náš návrh, a to pokud možno v termínu do pondělí 14. ledna 2013.

Výbor sdružení Český klusácký spolek

Na vědomí:

Ing. Petr Bendl, ministr zemědělství

RNDr. Jiří Mach, náměstek ministra zemědělství

Ing. Josef Stehlík, poradce ministra zemědělství

Ing. Jiří Hojer, ředitel odboru živočišných komodit Ministerstva zemědělství
Zemědělský výbor Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Termíny mezinárodních amatérských soutěží FEGAT 2013

FEGAT CUP - Aalborg, Denmark, 13.7.2013

Ladies European Championship - Gelsenkirchen, Germany, 21.7.2013

Gentlemen European Championship - Russia, 22.9.2013

Platební výměr pro rok 2013 - 1.část:
**Změna sazby DPH od 1.1.2013 - základní sazba 21%, snížená
sazba 15% !!!**

I. CHOVATELSKÁ OBLAST

* selekční poplatek pro první zařazení hřebce fyzicky přítomného na českém území
do plemenitby (= první vydání Osvědčení) : 14.400 Kč

* selekční poplatek pro první zařazení hřebce používaného pouze formou spermatu
do plemenitby (= první vydání Osvědčení) : 6.000 Kč

* registrační poplatek plemeníka/semene zařazeného do plemenitby v minulých
kalendářních letech (= opakované vydání Osvědčení) : 3.600 Kč

II. DOSTIHOVÁ OBLAST

* poplatek za přihlášení/oznámení jako startujícího nekvalifikovaného koně : 500 Kč

* registrace dostihové stáje pro rok 2013 do 1.3.2013 včetně : 1.200 Kč

* registrace dostihového koně pro rok 2013 do 1.3.2013 včetně : 240 Kč

* licence (trenér, jezdec, amat.jezdec) pro rok 2013 - opakované vydání do 1.3.2013
včetně : 600 Kč

III. VŠEOBECNÁ OBLAST

* poplatek za pozdní hlášení změny: 500 Kč

Všechny poplatky podléhají zákonné sazbě DPH 21%.

Formuláře jsou ke stažení v nabídce Download.

Seznam dlužníků

faktura č.11097 - splatná 31.7.2011 - am.Hovorka Josef - sankce 500 Kč

faktura č.12080 - splatná 15.6.2012 - am.Hovorka Josef - licence 1.440 Kč

faktura č.11105 - splatná 7.7.2011 - Jürgen/Stan Martin - Klasické zápisné 6.588 Kč

(Machek B. a Lajner J. mají na vlastní žádost stanovený splátkový kalendář)

2/ CHOV

PLEMENÍCI

Platné Osvědčení pro použití plemenného hřebce v klusácké plemenitbě v roce 2013 bylo 31.1.2013 vydáno pro tyto hřebce - 1.část :

1/ Eilean Donon(US) (Angus Hall-Legend Queen), nar.2001, mgr.J.Svoboda, Bravantice

2/ Aristote(F), (Florestan-Lonisera), nar.1988, mgr.J.Svoboda, Bravantice

3/ Jackpot Dream(F) (Quito de Talonay-Daisy Chain), nar.1997, mgr.J.Svoboda, Bravantice

4/ Sir Gill(D) (Divinator-Aischa), nar.2003, MVDr.ing.Ladislav Vojáček, Mysločovice

Dne 29.1.2013 provedla Licentační komise ČKA výběr plemenných hřebců Eilean Donon(US) (Angus Hall-Legend Queen), nar.2001, Jackpot Dream(F) (Quito de Talonay - Daisy Chain), nar.1997, provozovatel mgr.Jiří Svoboda, Bravantice, pro klusácký chov. Zápis o licenciaci a bližší podmínky použití hřebců v klusácké plemenitbě budou zveřejněny k 1.2.2013.

Dne 23.1.2013 provedla Licentační komise ČKA výběr plemenného hřebce Ocean Al (Sugar Candor-Otherwisemeadow), nar.2003, maj. Alle Loman, Rozkoš pro klusácký chov. Zápis o licenciaci a bližší podmínky použití hřebce v klusácké plemenitbě budou zveřejněny k 1.2.2013.

Plemeníci - obdržené žádosti o Osvědčení pro použití plemenného hřebce v klusácké plemenitbě v roce 2013 - 2.část

9/ Wine and Blues(D) (Echo-Starlite Merc), nar.2004, Z.Škobis, Praha 3
(žádost doručena 31.1.2013)

**11.1.2013 jsme nahlásili ASCHK níže uvedených 8 plemenných
hřebců provozovaných v klusácké plemenitbě v roce 2013 podle
zaslaných žádosti o osvědčení.**

**Plemeníci - obdržené žádosti o Osvědčení pro použití plemenného
hřebce v klusácké plemenitbě v roce 2013**

1/ Eilean Donon(US) (Angus Hall-Legend Queen), nar.2001,
mgr.J.Svoboda, Bravantice

2/ Sir Gill(D) (Divinator-Aischa), nar.2003, MVDr.ing.Ladislav Vojáček,
Mysločovice

3/ Ocean AI (Sugar Candor-Otherwisemeadow), nar.2003, Alle Loman,
Rozkoš

4/ Aristote(F), (Florestan-Lonisera), nar.1988, mgr.J.Svoboda, Bravantice

5/ Steakhouse(US) (Muscles Yankee-Chipped Steak), nar.2001,
JUDr.M.Šíma, Hořejší Krušec

6/ Orlík(NL) (Incredible Crafts-Wilma Oostland), nar.1997, J.Kotásek,
Ratíškovice

7/ Jackpot Dream(F) (Quito de Talonay-Daisy Chain), nar.1997,
mgr.J.Svoboda, Bravantice

8/ Kavaljer Hornline(S) (Lindy's Crown-Charlotte Palema), nar.1994,
P.Hykeš, Okřešice

**Hlášené výsledky plemenitby klisen připuštěných v roce 2012
(obdržené růžové kopie připouštěcích lístků z roku 2012)**

1/ Rita Raymond(SF) - připuštěna 8.2.2012 Chips and Fish(US) - 6.1.2013
narozené mrtvé hříbě (hřebeček)

2/ Nynke Frisia(NL) - připuštěna 7.6.2012 Pegasus Boko(S) - uhynula
březí

3/ Havana - připuštěna 20.3.2012 Jet Fortuna(F) - vstřebala

4/ Sunny - připuštěna 12.6.2012 Orlík(NL) - zmetala

5/ Lucky Girl(NL) - připuštěna 10.7.2012 Uronometro(I) - jalová

- 6/ Geisha - připuštěna 11.7.2012 Zoning America(I) - jalová
- 7/ Gimi - připuštěna 13.7.2012 Zoning America(I) - jalová
- 8/ Gita - připuštěna 14.7.2012 Zoning America(I) - jalová
- 9/ Grejs - připuštěna 1.6.2012 Zoning America(I) - uhynula březí

Dodané podklady od hříbat narozených v roce 2012

- 1/ Midsommar (Valley Guardian-Made for Me), maj.JUDr.Jelínková K., Praha
- 2/ Top Eagle (Orlík-Thenis Skal), maj.Vytiska J., Blatnice
- 3/ Origin Baltic IceB (Baltic Speed-Otherwisemeadow), maj.M.Vlasák, Křinec

3/ KONĚ

Změna majitele formou prodeje

- 1/ Suit Crazy(Up di Poggio-Stella Suit), nar.2008, od 1.12.2012 (hlášeno 2.1.2013) nový majitel : Marek Harabiš, Stará Ves nad Ondřejnicí
- 2/ Romek (New York Giant-Roxy), nar.2001, od 28.12.2012 (hlášeno 3.1.2013), nový majitel: Veronika Hartingerová, Libina
- 3/ Degro Teo(NL) (Liverman Hanover-United Viola), nar.2010, od 9.12.2012 (hlášeno 8.1.2013), nový majitel: Jaroslav Dobrovolný, Střelice
- 4/ Ann di Alet (Up di Poggio-Ann Tribute), nar.2010, od 28.10.2012 (hlášeno 8.1.2013), nový majitel: Petra Vokřálová, Sedlčany
- 5/ Little Cloud (Vie Agra - Love Queen), nar.2009, od 6.1.2013 (hlášeno 10.1.2013), nový majitel : Dietmar Schulz, Kirburg, GER, hospodářství P.Hykeš, CZ5100237810
- 6/ Melchior(F) (Podosis-Urville), nar.2000, od 22.12.2012 (hlášeno 14.1.2013), nový majitel: Petra Říhová, Čím
- 7/ Lord(A) (Sundown Yankee-Liss Jorishof), od 12.1.2013 (hlášeno 17.1.2013), nový majitel: Viktorie Shonová, Dobřív
- 8/ Segal Misi (Leutnant-Sine Aspera), nar.2005, od 10.1.2013 (hlášeno 21.1.2013), nový majitel: Alena Nováková, Sloup v Čechách

9/ Zirkon Misi (Fazimo-Zelissa), nar.2009, od 10.1.2013 (hlášeno 21.1.2013), nový majitel: Alena Nováková, Sloup v Čechách

10/ New des Coevrons(F) (Classic Rodney-Elista), nar. 2001, od 14.1.2013 (hlášeno 22.1.2013), nový majitel: Kateřina Rozkocová, Cvikov

11/ Eduardo Mükov (Keystone Sinatra-Evita Girl), nar.2005, datum změny neuvedeno, hlášeno 30.1.2013, nový majitel: Petra Šedivá, Tochovice

12/ Gotyk Teč (Zoning America-Grey Teč), nar.2008, od 20.1.2013 (hlášeno 31.1.2013), nový majitel: MVDr.Vlastimil Labaj, Heřmanovice

13/ Gitti Diamant(D) (Gum Ball-Alice Diamant), nar.2002, datum změny neuvedeno, hlášeno 31.1.2013, nový majitel: Ladislav Lekavý, Dolní Bojanovice

14/ Royal Titan(D) (Titan Way-Aller Lady), nar.2006, od 20.1.2013 (hlášeno 31.1.2013), nový majitel: Marina Wiese, Oldenburg

Změna majitele formou daru

1/ Zoning America(I) (Valley Boss Bi-Meadowbranch Emily), nar.1996, od 7.1.2013 (hlášeno 21.1.2013) nový majitel : Michaela Škeříková, Kornice

Pronájem koně

1/ Chuck Norris(D) (Love You-C'est la Vie), nar. 2011, od 31.1.2013 (hlášeno 31.1.2013), nájemce na dobu neurčitou : Sdružení Viktoria, Horní Jirčany

2/ Elina Oldeson(D) (Goetmals Wood-Trond's Mari), nar. 2011, od 31.1.2013 (hlášeno 31.1.2013), nájemce na dobu neurčitou: Sdružení Viktoria, Horní Jirčany

Ukončení pronájmu koně

1/ Royal Titan(D) (Titan Way-Aller Lady), nar.2006, od 10.1.2013 (hlášeno 11.1.2013) majitel : Jana/Horst Kretzer, Nenkovice

Zatím neregistrované hlášené změny majitele z důvodu dodání chybných nebo nekompletních podkladů

1/ Shake the Mountain(D) (Divinator - Sugarcanes Sun), klisna nar.2004, změna majitele formou prodeje proběhla 31.12.2012, hlášena 3.1.2013 (prodej koně z majitele J.J.N. a.s. na neuvedeného majitele - tato část Hlášení změny není vyplněna, za J.J.N. a.s. je otištěno razítko, avšak

chybí podpis, na straně potvrzení od nového majitele je otištěno razítko Nadační kůň „Fond pro zdraví“ a podpis Zemanová)

Důvody neregistrace změny : nevyplněna část formuláře týkající se nového majitele, chybí podpis původního majitele a chybí Průkaz koně

8.1.2013 doručeno řádně vyplněné Hlášení změny o prodeji Nadačnímu fondu „Kůň pro zdraví“, stále chybí Průkaz koně

Trvalý import spojený s řádnou registrací koně v plemenné knize a pro dostihové účely

1/ Chuck Norris(D) (Love You-C'est la Vie), hřebec nar. 2011, maj.Zdeněk Škobis, Praha

2/ Elina Oldeson(D) (Goetmals Wood-Trond's Mari), klisna nar. 2011, maj.Zdeněk Škobis, Praha

3/ Beautiful Yankee(RU) (Yankee Glide-Breathtaking Tune), klisna nar.2011, maj.Zlynsky konezavod, Rusko

Trvalý export

1/ Little Cloud (Vie Agra-Love Queen), nar.2009, od 16.1.2013 - vývoz do Německa

2/ Forza Diamond(D) (Diamond Way-Fluvana), nar.1997, od 22.1. - vývoz chovné klisny do Rakouska

3/ Ruleta Skal (Sabbath-Rotfeder), nar.1998, od 22.1. - vývoz chovné klisny do Rakouska

4/ Queen Mum(D) (King Pine-Impish Crown), nar.2002, od 22.1. - vývoz chovné klisny do Rakouska

5/ Royal Titan(D) (Titan Way-Aller Lady), nar.2006, od 20.1.2013 - vývoz do Německa

Dočasný export

1/ Jill(D) (Love You-Charleen), nar.2008, 20.1.-31.12.2013 - vývoz chovné klisny na Ukrajinu

2/ Lada (Fazimo-Lucrece), nar.2010, 20.1.-31.12.2013 - vývoz chovné klisny na Ukrajinu

3/ Nina Belle(I) (Love You-Belle de Jour), nar.2007, 20.1.-31.12.2013 - vývoz chovné klisny do Francie

4/ Chilega Lok(RU) (Love You-Chaika), nar.2008, 20.1.-31.12.2013 - vývoz chovné klisny do Francie

Kastrace

1/ Ann di Alet(Up di Poggio-Ann Tribute), nar.2010, 28.10.2012 (hlášeno 8.1.2013) - v Průkazu koně chybí záznam od veterináře provádějícího kastraci, maj. Petra Vokřálová

2/ Premium Edition(I) (Turbo Sund-Indivina), nar.2009, 25.1.2013 (hlášeno 31.1.2013), nájemce: Sdružení Viktoria, Horní Jirčany

3/ Gotyk Teč (Zoning America-Grey Teč), nar.2008, 20.1.2013 (hlášeno 31.1.2013), nový majitel: MVDr.Vlastimil Labaj, Heřmanovice

Utracení/úhyn

1/ Nynke Frisia(NL) (On the Take-Yfigenia Frisia), nar.1996, 28.12.2012, prov.mgr.J.Svoboda, Bravantice

2/ Dividenda (Kapers-Dillí), nar.1988, 31.12.2012, ASAP Mimoň

3/ Karta (Fuoco-Krepa), nar.1989, 16.1.2013, ASAP Mimoň

4/ Kardinál Misi (Leutnant-Kajsa Balk), nar.2002, 8.1.2013, maj.S.Součková, Broumov

4/ MAJITELÉ/JEZDCI/TRENÉŘI

5/ DOSTIHY

Tabulku platných přepočítacích kurzů měn stanovený UET pro rok 2013 naleznete v nabídce Download jako Exchange Table.

Výsledky kontroly medikace v roce 2012

Negativní výsledky vyšetření na přítomnost zakázaných látek provedeného v mezinárodně akreditované laboratoři ve Francii obdržené v lednu 2013 :

1/ Prix du Trotteur Francais XVII. - Peter Pan(F) - 3.11.2012

2/ Zimní cena tříletých(CH) - Charming Oreau(NL) - 3.11.2012

3/ Velká cena dvouletých(CH) - Damalia(NL) - 3.11.2012

**Seznamy klusáků zapsaných do významných dostihů let 2013
- 2015 k 1.1.2013 (aktualizace majitelů k 8.1.2013,
aktualizace přihlášených koní k 31.1.2013) :**

Tři dvouletí koně Chuck Norris(D), Elina Oldeson(D) a Beautiful Yankee(RU) byli k 31.12.2012 nekvalifikováni, jejich přihlášky byly podmíněně přijaty, u všech tří koní byly v průběhu ledna 2013 uhrazené importní poplatky a dodány chybějící podklady (viz také Info ve Věstníku 12/2012).

*Prosíme všechny majitele, aby **zkontrolovali správnost přihlášek a škrťů svých koní a event.nesrovnalosti ihned sdělili sekretariátu ČKA.***

a) 2013 PĚTILETÍ A STARŠÍ ČESKÉHO CHOVU

Breeders' Crown pětiletých a starších I.2013 - krátká distance(14)

Ann Poggi - Vávra Z.

Athos - Chrastina

Errol - Semerád

Generál - Coufal

Harmony Best - Vávra Z.

Lucky Leffe - Vojáček

Mikeila Alet - Klaubenschalk

Ocean AI - EURO-KOBERCE s.r.o.

Regent - Sochor spol. s r.o.

Roswitha Skal - Novák

Sněženka - Rokyta

Starboy BN - Novák

Treviso - Kroupa

Unkas - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

Breeders' Crown pětiletých a starších II.2013 - střední distance(14)

Ann Poggi - Vávra Z.

Athos - Chrastina

Errol - Semerád

Generál - Coufal

Harmony Best - Vávra Z.

Lucky Leffe - Vojáček

Mikeila Alet - Klaubenschalk

Ocean AI - EURO-KOBERCE s.r.o.

Regent - Sochor spol. s r.o.

Roswitha Skal - Novák

Sněženka - Rokyta

Starboy BN - Novák

Treviso - Kroupa

Unkas - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

Breeders' Crown pětiletých a st. III.2013 - dlouhá distance(13)

Ann Poggi - Vávra Z.

Athos - Chrastina

Errol - Semerád

Generál - Coufal

Harmony Best - Vávra Z.

Lucky Leffe - Vojáček

Ocean AI - EURO-KOBERCE s.r.o.

Regent - Sochor spol. s r.o.

Roswitha Skal - Novák

Sněženska - Rokyta

Starboy BN - Novák

Treviso - Kroupa

Unkas - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

b) 2013 ČTYŘLETÍ (narození 2009)

Jarní cena čtyřletých 2013 (19)

Apollo - Kroupa

Cafu Boko(NL) - Vávra P.

Coca(A) - Laška

Colet la Brousse(NL) - Dobrovolný

Costa WS(NL) - Semerád

Couragelabrousse(NL) - Dobrovolný

Fastino - Zemanová

Charming Oreau(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Charles le Magne(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Klinda Skree - Dobrovolný

Manboy(S) - Svoboda

Meteor JDS - Šplíchal J.

M.T.Hurricane(S) - Svoboda

Poesia Baciata(I) - Zlynský hřebčín

Queen America - Svoboda

Rubby Blue - Svoboda

Split America Teč - Chrastina

True Man Skree - Dobrovolný

Voyou Renka(F) - Lechner

K 31.12.2012 škrtnuti (14): Amazonka, Cartouche(NL), Contador Bros(NL), Gesy, Lucky Money(D), Nordsturm(D), Patron Titan(D), Playboy DS, Premium Edition(I), Radius(UA), Veine Barbes(F), Wikomt Misi, Yantar Teč, Zirkon Misi

Po 31.12.2012 škrtnuti : Florance Mükov

Derby 2013 (32)

Amazonka - J.J.N. a.s.

Apollo - Kroupa

Cafu Boko(NL) - Vávra P.

Cartouche(NL) - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

Coca(A) - Laška

Colet la Brousse(NL) - Dobrovolný

Costa WS(NL) - Semerád

Couragelabrousse(NL) - Dobrovolný

Fastino - Zemanová

Frisco Bay - Benešová

Gesy - Coufal

Charming Oreau(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Charles le Magne(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Chirone Scot(NL) - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

Klinda Skree - Dobrovolný

Little Cloud - Schulz

Lucky Money(D) - J.J.N. a.s.

Manboy(S) - Svoboda

Meteor JDS - Šplíchal J.

M.T.Hurricane(S) - Svoboda

Nordsturm(D) - J.J.N. a.s.

Patron Titan(D) - J.J.N. a.s.

Playboy DS - Skladan

Poesia Baciata(I) - Zlynský hřebčín

Premium Edition(I) - Sdružení Viktoria

Radius(UA) - Sochor spol. s r.o.

Queen America - Svoboda

Rubby Blue - Svoboda

Split America Teč - Chrastina

True Man Skree - Dobrovolný

Voyou Renka(F) - Lechner

Wikomt Misi - Šíma

K 31.12.2012 škrtnuti (8): Air Princess, Contador Bros(NL),
Draconius(SK), Iquazú, Marcus Aurelius(A), Veine Barbes(F), Yantar Teč,
Zirkon Misi

Po 31.12.2012 škrtnuti : Florance Mükov

St.Leger 2013 (32)

Amazonka - J.J.N. a.s.

Apollo - Kroupa

Cafu Boko(NL) - Vávra P.

Cartouche(NL) - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

Coca(A) - Laška

Colet la Brousse(NL) - Dobrovolný

Costa WS(NL) - Semerád

Couragelabrousse(NL) - Dobrovolný

Fastino - Zemanová

Frisco Bay - Benešová

Gesy - Coufal

Charming Oreau(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Charles le Magne(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Chirone Scot(NL) - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

Klinda Skree - Dobrovolný

Little Cloud - Schulz

Lucky Money(D) - J.J.N. a.s.

Manboy(S) - Svoboda

Meteor JDS - Šplíchal J.

M.T.Hurricane(S) - Svoboda

Nordsturm(D) - J.J.N. a.s.

Patron Titan(D) - J.J.N. a.s.

Playboy DS - Skladan

Poesia Baciata(I) - Zlynský hřebčín

Premium Edition(I) - Sdružení Viktoria

Radius(UA) - Sochor spol. s r.o.

Queen America - Svoboda

Rubby Blue - Svoboda

Split America Teč - Chrastina

True Man Skree - Dobrovolný

Voyou Renka(F) - Lechner

Wikomt Misi - Šíma

K 31.12.2012 škrtnuti (6): Air Princess, Contador Bros(NL), Iquazú, Veine Barbes(F), Yantar Teč, Zirkon Misi

Po 31.12.2012 škrtnuti : Florance Mükov

Breeders' Crown čtyřletých I.2013 - krátká distance (9)

Apollo - Kroupa

Fastino - Zemanová

Gesy - Coufal

Meteor JDS - Šplíchal J.

Playboy DS - Skladan

Rubby Blue - Svoboda

Split America Teč - Chrastina

Yantar Teč - Chrastina

Wikomt Misi - Šíma

Breeders' Crown čtyřletých II.2013 - střední distance (11)

-

Apollo - Kroupa

Fastino - Zemanová

Frisco Bay - Benešová

Gesy - Coufal

Little Cloud - Schulz

Meteor JDS - Šplíchal J.

Playboy DS - Skladan

Rubby Blue - Svoboda

Split America Teč - Chrastina

Yantar Teč - Chrastina

Wikomt Misi - Šíma

c) 2013 TŘÍLETÍ (narození 2010)

Jarní cena tříletých 2013 (20)

A Speedy Boy(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Astra Teč - Chrastina

Dace Beuckenswyk(NL) - Paškrťová

Damalia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Degro Teo(NL) - Dobrovolný

Doctor Schermer(NL) - Kotásek

Donadonitranss R(NL) - Vávra P.

Doutje(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Earl Cape(S) - Svoboda

Italianec(UA) - Volf

Magicmatch JDS - Šplíchal

No-Shpa(RU) - Zlynský hřebčín

Odds Eagle Iceberg - Vlasák

Quality Twin - Svoboda

Quick Pine - Svoboda

Samba Teč - Chrastina

Star Fly - Svoboda

Suzi BN - Lajner

Viking Cub - Dobruský

Wigo Misi - Šíma

K 31.12.2012 škrtnuti (17): About the Power(F), Aerodynamica(F), Akinawa(RU), Ann di Alet, Comeeverythinggo, Collin(D), Dizzy Boko(S), Gotika(RU), Grappa(RU), Jos(D), Kalkuta(RU), Kevin Kurányi(D), Natt, Nirvana(RU), Rapida(RU), Rusticana, Winchester(D)

Velká cena tříletých 2013 (25)

A Speedy Boy(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Astra Teč - Chrastina

Collin(D) - J.J.N. a.s.

Dace Beuckenswyk(NL) - Paškrťová

Damalia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Degro Teo(NL) - Dobrovolný

Doctor Schermer(NL) - Kotásek

Donadonitranss R(NL) - Vávra P.

Doutje(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Earl Cape(S) - Svoboda

Gotika(RU) - Volf

Italianec(UA) - Volf

Kevin Kurányi(D) - J.J.N. a.s.

Magicmatch JDS - Šplíchal

No-Shpa(RU) - Zlynský hřebčín

Odds Eagle Iceberg - Vlasák

Quality Twin - Svoboda

Quick Pine - Svoboda

Rapida(RU) - Volf

Samba Teč - Chrastina

Star Fly - Svoboda

Suzi BN - Lajner

Viking Cub - Dobruský

Wigo Misi - Šíma

Winchester(D) - J.J.N. a.s.

K 31.12.2012 škrtnuti (12): About the Power(F), Aerodynamica(F), Akinawa(RU), Ann di Alet, Comeeverythinggo, Dizzy Boko(S), Grappa(RU), Jos(D), Kalkuta(RU), Natt, Nirvana(RU), Rusticana

Breeders' Crown tříletých I.2013 - krátká distance (10)

Astra Teč - Chrastina

Glejdy - Coufal

Magicmatch JDS - Šplíchal

Quality Twin - Svoboda

Quick Pine - Svoboda

Samba Teč - Chrastina

Star Fly - Svoboda

Suzi BN - Lajner

Viking Cub - Dobruský

Wigo Misi - Šíma

Breeders' Crown tříletých II.2013 - střední distance (10)

Astra Teč - Chrastina

Glejdy - Coufal

Magicmatch JDS - Šplíchal

Quality Twin - Svoboda

Quick Pine - Svoboda

Samba Teč - Chrastina

Star Fly - Svoboda

Suzi BN - Lajner

Viking Cub - Dobruský

Wigo Misi - Šíma

Jarní cena čtyřletých 2014 (30)

About the Power(F) - Novák

A Speedy Boy(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Astra Teč - Chrastina

Collin(D) - J.J.N. a.s.

Dace Beuckenswyk(NL) - Paškrtová

Damalia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Degro Teo(NL) - Dobrovolný

Doctor Schermer(NL) - Kotásek

Donadonitranss R(NL) - Vávra P.

Doutje(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Earl Cape(S) - Svoboda

Gotika(RU) - Volf

Italianec(UA) - Volf

Kevin Kurányi(D) - J.J.N. a.s.

Magicmatch JDS - Šplíchal

No-Shpa(RU) - Zlynský hřebčín

Odds Eagle Iceberg - Vlasák

Quality Twin - Svoboda

Quick Pine - Svoboda

Rapida(RU) - Volf

Samba Teč - Chrastina

Star Fly - Svoboda

Suzi BN - Lajner

Viking Cub - Dobruský

Wigo Misi - Šíma

Winchester(D) - J.J.N. a.s.

K 31.12.2012 škrtnuti (11): Aerodynamica(F), Akinawa(RU), Ann di Alet, Comeeverythinggo, Dizzy Boko(S), Grappa(RU), Jos(D), Kalkuta(RU), Natt, Nirvana(RU), Rusticana

Derby 2014 (30)

About the Power(F) - Novák

Aerodynamica(F) - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

A Speedy Boy(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Astra Teč - Chrastina

Collin(D) - J.J.N. a.s.

Dace Beuckenswyk(NL) - Paškrťová

Damalia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Degro Teo(NL) - Dobrovolný

Doctor Schermer(NL) - Kotásek

Donadonitranss R(NL) - Vávra P.

Doutje(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Earl Cape(S) - Svoboda

Glejdy - Coufal

Gotika(RU) - Volf

Italianec(UA) - Volf

Jos(D) - Sdružení Viktoria

Kevin Kurányi(D) - J.J.N. a.s.

Magicmatch JDS - Šplíchal

Mr Ribb - Hykeš

No-Shpa(RU) - Zlynský hřebčín

Odds Eagle Iceberg - Vlasák

Quality Twin - Svoboda

Quick Pine - Svoboda

Rapida(RU) - Volf

Samba Teč - Chrastina

Star Fly - Svoboda

Suzi BN - Lajner

Viking Cub - Dobruský

Wigo Misi - Šíma

Winchester(D) - J.J.N. a.s.

K 31.12.2012 škrtnuti (10): Akinawa(RU), Ann di Alet, Comeeverythinggo, Dizzy Boko(S), Grappa(RU), Kalkuta(RU), Natt, Niagara Cub, Nirvana(RU), Rusticana

St.Leger 2014 (30)

About the Power(F) - Novák

Aerodynamica(F) - Inter Trab Centrum Napajedla s.r.o.

A Speedy Boy(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Astra Teč - Chrastina

Collin(D) - J.J.N. a.s.

Dace Beuckenswyk(NL) - Paškrtová

Damalia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Degro Teo(NL) - Dobrovolný

Doctor Schermer(NL) - Kotásek

Donadonitranss R(NL) - Vávra P.

Doutje(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Earl Cape(S) - Svoboda

Glejdy - Coufal

Gotika(RU) - Volf

Italianec(UA) - Volf

Jos(D) - Sdružení Viktoria

Kevin Kurányi(D) - J.J.N. a.s.

Magicmatch JDS - Šplíchal

Mr Ribb - Hykeš

No-Shpa(RU) - Zlynský hřebčín

Odds Eagle Iceberg - Vlasák

Quality Twin - Svoboda

Quick Pine - Svoboda

Rapida(RU) - Volf

Samba Teč - Chrastina

Star Fly - Svoboda

Suzi BN - Lajner

Viking Cub - Dobruský

Wigo Misi - Šíma

Winchester(D) - J.J.N. a.s.

K 31.12.2012 škrtnuti (9): Akinawa(RU), Ann di Alet, Comeeverythinggo, Dizzy Boko(S), Grappa(RU), Kalkuta(RU), Natt, Nirvana(RU), Rusticana

d) 2013 DVOULETÍ (narození 2011)

Velká cena dvouletých 2013 (30)

Alpro Teč - Chrastina

Arnika V - Vojáček

Banymedarche(F) - Kotásek

Beautiful Yankee(RU) - Zlynský hřebčín

Ben Hurry(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Blondie - Svoboda

Boccaccio - Svoboda

Chuck Norris(F) - Škobis

Dominátor - Svoboda

Dorothy King - Machek

Easypeasy Rhythm(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Elina Oldeson(D) - Škobis

Elwin Boko(NL) - Kotásek

Euforia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Evian Boko(NL) - Kotásek

Fish and Chips - Svoboda

Hajnej Poggi - Vinklárek

Karolina Nova - Svoboda

Lumius - Svoboda

Ofarim Venus(A) - Semerád

Pas Sans Toi - Volf

Quatro Fit - Svoboda

Ready Get - Svoboda

Salet Teč - Chrastina

Sargon Misi - Šíma

Sherman - Tihelka J.

Stella - Svoboda

Tip Gate - Svoboda

Violetta - Svoboda

Zarina Misi - Šíma

Breeders' Crown dvouletých I. 2013 (21)

Alpro Teč - Chrastina

Arnika V - Vojáček

Blondie - Svoboda

Boccaccio - Svoboda

Dominátor - Svoboda

Dorothy King - Machek

Fish and Chips - Svoboda

Hajnej Poggi - Vinklárek

Karolina Nova - Svoboda

Lumius - Svoboda

Pas Sans Toi - Volf

Quatro Fit - Svoboda

Quido z Lišic - Hrubý

Ready Get - Svoboda

Salet Teč - Chrastina

Sargon Misi - Šíma

Sherman - Tihelka J.

Stella - Svoboda

Tip Gate - Svoboda

Violetta - Svoboda

Zarina Misi - Šíma

Breeders' Crown dvouletých II. 2013 (21)

Alpro Teč - Chrastina

Arnika V - Vojáček

Blondie - Svoboda

Boccaccio - Svoboda

Dominátor - Svoboda

Dorothy King - Machek

Fish and Chips - Svoboda

Hajnej Poggi - Vinklárek

Karolina Nova - Svoboda

Lumius - Svoboda

Pas Sans Toi - Volf

Quatro Fit - Svoboda

Quido z Lišic - Hrubý

Ready Get - Svoboda

Salet Teč - Chrastina

Sargon Misi - Šíma

Sherman - Tihelka J.

Stella - Svoboda

Tip Gate - Svoboda

Violetta - Svoboda

Zarina Misi - Šíma

Jarní cena tříletých 2014 (34)

Alpro Teč - Chrastina

Arnika V - Vojáček

Banymedarche(F) - Kotásek

Beautiful Yankee(RU) - Zlynský hřebčín

Ben Hurry(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Blondie - Svoboda

Boccaccio - Svoboda

Chuck Norris(D) - Škobis

Dominátor - Svoboda

Dorothy King - Machek

Easypeasy Rhythm(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Elina Oldeson(D) - Škobis

Elwin Boko(NL) - Kotásek

Euforia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Evian Boko(NL) - Kotásek
Fish and Chips - Svoboda
Gambit OV - Sochor spol.s r.o.
Garnizon OV - Sochor spol.s r.o.
Geroj OV - Sochor spol.s r.o.
Hajnej Poggi - Vinklárek
Karolina Nova - Svoboda
Lumius - Svoboda
Ofarim Venus(A) - Semerád
Pas Sans Toi - Volf
Quatro Fit - Svoboda
Quido z Lišic - Hrubý
Ready Get - Svoboda
Salet Teč - Chrastina
Sargon Misi - Šíma
Sherman - Tihelka J.
Stella - Svoboda
Tip Gate - Svoboda
Violetta - Svoboda
Zarina Misi - Šíma

Velká cena tříletých 2014 (36)

Alet Conch - Klaubenschalk
Alpro Teč - Chrastina
Arnika V - Vojáček

Banymedarche(F) - Kotásek
Beautiful Yankee(RU) - Zlynský hřebčín
Ben Hurry(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.
Blondie - Svoboda
Boccaccio - Svoboda
Chuck Norris(D) - Škobis
Dominátor - Svoboda
Dorothy King - Machek
Easypeasy Rhythm(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.
Elina Oldeson(D) - Škobis
Elwin Boko(NL) - Kotásek
Euforia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.
Everlasting Boko(NL) - Klaubenschalk
Evian Boko(NL) - Kotásek
Fish and Chips - Svoboda
Gambit OV - Sochor spol.s r.o.
Garnizon OV - Sochor spol.s r.o.
Geroj OV - Sochor spol.s r.o.
Hajnej Poggi - Vinklárek
Karolina Nova - Svoboda
Lumius - Svoboda
Ofarim Venus(A) - Semerád
Pas Sans Toi - Volf
Quatro Fit - Svoboda

Quido z Lišic - Hrubý

Ready Get - Svoboda

Salet Teč - Chrastina

Sargon Misi - Šíma

Sherman - Tihelka J.

Stella - Svoboda

Tip Gate - Svoboda

Violetta - Svoboda

Zarina Misi - Šíma

Jarní cena čtyřletých 2015 (35)

Alpro Teč - Chrastina

Arnika V - Vojáček

Banymedarche(F) - Kotásek

Beautiful Yankee(RU) - Zlynský hřebčín

Ben Hurry(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Blondie - Svoboda

Boccaccio - Svoboda

Chuck Norris(D) - Škobis

Dominátor - Svoboda

Dorothy King - Machek

Easypeasy Rhythm(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Elina Oldeson(D) - Škobis

Elwin Boko(NL) - Kotásek

Euforia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Everlasting Boko(NL) - Klaubenschalk

Evian Boko(NL) - Kotásek

Fish and Chips - Svoboda

Gambit OV - Sochor spol.s r.o.

Garnizon OV - Sochor spol.s r.o.

Geroj OV - Sochor spol.s r.o.

Hajnej Poggi - Vinklárek

Karolina Nova - Svoboda

Lumius - Svoboda

Ofarim Venus(A) - Semerád

Pas Sans Toi - Volf

Quatro Fit - Svoboda

Quido z Lišic - Hrubý

Ready Get - Svoboda

Salet Teč - Chrastina

Sargon Misi - Šíma

Sherman - Tihelka J.

Stella - Svoboda

Tip Gate - Svoboda

Violetta - Svoboda

Zarina Misi - Šíma

Derby 2015 (39)

Alet Conch - Klaubenschalk

Alpro Teč - Chrastina

Arnika V - Vojáček

Banymedarche(F) - Kotásek

Beautiful Yankee(RU) - Zlynský hřebčín

Ben Hurry(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Blondie - Svoboda

Boccaccio - Svoboda

Chuck Norris(D) - Škobis

Dominátor - Svoboda

Dorothy King - Machek

Easypeasy Rhythm(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Elina Oldeson(D) - Škobis

Elwin Boko(NL) - Kotásek

Euforia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Everlasting Boko(NL) - Klaubenschalk

Evian Boko(NL) - Kotásek

Finwe - Hykeš

Fish and Chips - Svoboda

Gambit OV - Sochor spol.s r.o.

Garnizon OV - Sochor spol.s r.o.

Geroj OV - Sochor spol.s r.o.

Hajnej Poggi - Vinklárek

Karolina Nova - Svoboda

Lumius - Svoboda

Ofarim Venus(A) - Semerád

Pas Sans Toi - Volf

Prim - Hykeš

Quatro Fit - Svoboda

Quido z Lišic - Hrubý

Ready Get - Svoboda

Salet Teč - Chrastina

Sargon Misi - Šíma

Sherman - Tihelka J.

Stella - Svoboda

Tip Gate - Svoboda

Violetta - Svoboda

V.I.P. Alet - Klaubenschalk

Zarina Misi - Šíma

St.Leger 2015 (39)

Alet Conch - Klaubenschalk

Alpro Teč - Chrastina

Arnika V - Vojáček

Banymedarche (F) - Kotásek

Beautiful Yankee(RU) - Zlynský hřebčín

Ben Hurry(F) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Blondie - Svoboda

Boccaccio - Svoboda

Chuck Norris(D) - Škobis

Dominátor - Svoboda

Dorothy King - Machek

Easypeasy Rhythm(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Elina Oldeson(D) - Škobis

Elwin Boko(NL) - Kotásek

Euforia(NL) - EURO-KOBERCE s.r.o.

Everlasting Boko(NL) - Klaubenschalk

Evian Boko(NL) - Kotásek

Finwe - Hykeš

Fish and Chips - Svoboda

Gambit OV - Sochor spol.s r.o.

Garnizon OV - Sochor spol.s r.o.

Geroj OV - Sochor spol.s r.o.

Hajnej Poggi - Vinklárek

Karolina Nova - Svoboda

Lumius - Svoboda

Ofarim Venus(A) - Semerád

Pas Sans Toi - Volf

Prim - Hykeš

Quatro Fit - Svoboda

Quido z Lišic - Hrubý

Ready Get - Svoboda

Salet Teč - Chrastina

Sargon Misi - Šíma

Sherman - Tihelka J.

Stella - Svoboda

Tip Gate - Svoboda

Violetta - Svoboda

V.I.P. Alet - Klaubenschalk

Zarina Misi - Šíma

